

全市36家A级景区免费开放至今年年底

活动前三天,襄阳接待游客近10万人次

楚天快报讯(通讯员甘延成 记者温龙)昨从襄阳市文化和旅游局获悉,8月7日,“与爱同行 惠游湖北 乐在襄阳”活动启动,全市36家A级旅游景区对全国游客免门票开放。截至8月10日晚9时,襄阳文旅惠民预约平台累计接受预约245291人次,接待游客入园96490人次。

襄阳景区预约量排名前五的分别为:唐城景区夜场累计预约62033人次;唐城景区日场累计预约42352人次;古隆中景区累计预约28365人次;汉城景区

累计预约18077人次;五道峡景区累计预约6928人次。

襄阳市文化和旅游局提示,2020年8月8日至12月31日,襄阳36家A级旅游景区对全国游客免门票开放(不含景区内二次消费及交通费)。各景区按照“限量、预约、错峰”开放要求,每日按照核定的日最大承载量的50%进行预约。游客关注“湖北文旅之声”“湖北日报”“长江云”“湖北发布”官方微信公众号,点击下方菜单“惠游湖北”即可进入活动页面进行预

约。每个手机号每次预约最多可添加5位同行人员。预约时间为每天上午7点至晚上9点。

据悉,襄阳将设计策划形式多样的惠民惠企活动与产品,将旅游景区、星级饭店、乡村旅游等产品组合成旅游套餐,推动农副产品进旅游景区、进星级饭店、进旅游名街。同时,组织开展红色文艺轻骑兵进重点景区,文艺演出、非遗、文创进景区等活动,传播荆楚文化,丰富游客精神文化生活。



游客在唐城景区游玩

楚天快报讯通讯员周铁兵 潘杰摄

解答

关于景区免门票 您关心的问题都在这里

楚天快报讯(记者温龙 通讯员甘延成)8月7日下午6点,襄阳36家A级景区门票网络预约通道开通。针对市民及网友关心的问题,相关部门给出了解答。

全市有38家A级景区,公布的怎么只有36家?

有两家3A景区没参与,一是宜城博物馆本来就免费,二是谷城狮子岩生态旅游区在维修,没对外开放。

唐城景区夜场能预约吗?

能。唐城景区日场和夜场是分开的,预约不要点错。唐城景区提醒日间和夜间一起玩的游客,白天入城游览,晚6点前要出景区,再预约当天的夜门票,然后进入景区。

没有绿码能预约吗?

不能。预约平台首页提醒游客预约时须先注册绿码,进入景区的时候游客需出示绿码。

每位游客有预约次数限制吗?

8月8日至12月31日活动期

间,每位游客(以身份证为准)每个景区最多预约5次。

预约有效期是多久?

预约有效期为7天(预约成功日起算),过期需要重新预约。

预约成功后能更改取消吗?

不能。若出现预约成功又未能入园的情形达到10次,则会被取消预约资格。

一米二以下的儿童也要预约吗?

在景区免票范围内的不需要预约。

同一人同一天可以预约两个及两个以上景区吗?

只要预约成功,没问题。

进景区要出示身份证吗?

预约是实名预约,核销时扫码即可。游客出行前可先了解景区的要求,根据景区要求决定不带身份证。

旅游年卡会延期吗?

相关部门正在研究,有新政策出台,第一时间发布。

出行

1路公交车延伸至唐城 部分线路加密

楚天快报讯(通讯员赵明星 记者张宵祎)日前从襄阳市公交公司获悉,为方便游客出行,8月8日起,襄阳公交增开高铁站途经唐城至古隆中的旅游专线,并延伸1路至唐城。同时对途经市区免费景点的公交线路进行加密,延长营运时间,与旅游景区无缝对接。

天气

本周晴热当道 出游注意防暑

楚天快报讯(记者胡梦思)雨水来去匆匆,晴热火速回归。据气象预报,本周襄阳晴热当道,高温日常在线。

8日,襄阳全市普降中到大雨,局部暴雨,气温一直在25℃左右徘徊。这样的凉爽没有持续多久,9日一大早,灿烂

的阳光露脸,晴热卷土重来。

本周,晴天是天气主角,局部地区会有阵雨“打游击”,要谨防局地出现短时强降水等对流天气。其中,周一多云,周二有阵雨,周三至周五晴天接续,周六有小雨,周日多云。其间气温居高位,高

温在32℃至34℃。

随着襄阳A级景区免门票,市民外出游玩计划增多,大家应及时做好防暑降温措施,外出时携带遮阳伞、防晒霜。午间高温时段尽量避免在室外长时间停留,尤其是老人和孩童。

襄阳上半年十大交通违法行为出炉

机动车违停高居榜首,非机动车逆行排位上升

楚天快报讯(记者祝兆林 通讯员马辉 王猛)近日,襄阳市交警支队公布了2020年上半年十大交通违法行为“榜单”,机动车违法停车位居榜首,占总违法数的22.33%。

据了解,今年上半年,全市交通违法数量排名前三的分别是:不按规定停车;驾驶机动车在高速公路、城市快速路以外的道路上不按规定车道行驶;

机动车违反禁令标志指示通行。分别占总违法数的22.33%、11.98%和5.92%。

在十大交通违法行为中,非机动车逆行的数量比例有所增加,从去年排名第9上升至今年排名第5。交警部门介绍,非机动车逆行的处罚数量之所以增加,主要原因是随着创文工作的不断深入,公安民警对此类违法的处罚力度不

断加强。在持续高压的整治态势下,此类违法行为将会逐步改善。

交警部门提醒市民:任何不遵守交通法规的行为都存在非常大的安全隐患,事故的发生往往是因为心存侥幸。今后,襄阳交警将持续严查严管、多方宣传,以此强化广大市民的安全意识,让文明出行习惯成自然。

2020年上半年十大违法行为

一、机动车违反规定停放、临时停车且驾驶人不在现场或驾驶人虽在现场拒绝立即驶离,妨碍其他车辆、行人通行。处罚结果:警告或罚款100元。

二、驾驶机动车在高速公路、城市快速路以外的道路上不按规定车道行驶。处罚结果:罚款50元。

三、机动车违反禁令标志指示。处罚结果:罚款100元、记3分。

四、机动车通过有灯控制的路口时,不按所需行进方向驶入导向车道。处罚结果:罚款100元、记2分。

五、非机动车逆向行驶。处罚结果:罚款20元。

六、驾驶机动车不按道路交通信号灯通行。处罚结果:罚款200元、记6分。

七、机动车违反禁止标线指示。处罚结果:罚款100元、记3分。

八、机动车不在机动车道内行驶。处罚结果:警告。

九、在高速公路或城市快速路以外的道路上行驶时,驾驶人未按规定使用安全带。处罚结果:罚款50元。

十、未取得机动车驾驶证驾驶机动车。处罚结果:罚款500元,处15日以下拘留。

办理12345 答复只是第一步

城建支队办理燃气投诉件举一反三见实效

楚天快报讯(通讯员李新民)7月31日下午,尽管适逢倾盆大雨,襄城区周家冲社区活动中心里仍是人头攒动、掌声不断,并陆续有居民冒雨赶来。因为这里正在进行一场聚人气、接地气的燃气安全知识讲座。

这次讲座的举办还得从一个月前支队接到的一张12345承办单说起。

今年6月,市城建支队接12345承办单“襄城区余家湖办事处工作人员反映附近液化气站离居民楼较近,是否符合相关规定”后,立即责成一大队进行调查回复。经现场调查,承办单中所反映气站为襄阳高新区金火王工业燃气有限责任公司,该气站证照齐全,与居民住房安全防火间距满足相关规定的要求,具备燃气经营条件。为打消投诉人顾虑,执法人员当面向其回复后,又陪同一起到气站查阅了相关资料原件,投诉人当即表示对支队的答复非常满意。

但执法人员在与对方的交谈中发现,大多数社区居民安全意识不强,缺乏燃气安全使用知识。为提高社区居民燃气安全意识,消除安全隐患,主动提出可以免费为社区居民举办一场燃气安全知识讲座。社区负责人当即表示欢迎。

7月31日下午,市城建支队会同金火王气站一起到周家冲社区开展燃气安全进社区活动。金火王气站专业技术人员从燃气使用安全、过期气瓶的鉴定、紧急情况的应急处理等方面做了宣传讲解,现场发放了燃气安全手册等燃气安全资料。

市城建支队副支队长张祥启表示:“让居民安心就是我们住建人的初心使命。”他还现场推广了对非法燃气经营点的投诉举报电话。周家冲社区王书记代表社区居民对城建支队组织的燃气安全进社区活动表示感谢,并表示愿意同城建支队一起,加强燃气安全宣传和管理,打造安全和谐社区。